

Činnost MLADÝCH HASIČŮ SDH Nahořany v roce 2020

V roce 2020 kolektiv mladých hasičů SDH Nahořany pracoval v omezené činnosti. Začátkem roku 2020 jsme se s dětmi zúčastnili pouze dvou soutěží, a to v lednu Hasičského pětiboje v Teplicích nad Metují a v únoru uzlovky v České Metuji. Na března jsme měli naplánovanou víkendovku na horách v Deštném. Bohužel jsme ji museli na poslední chvíli zrušit, jako všechny další plánované akce, schůzky i soutěže díky šířící se nákaze Covid-19.



Podarilo se nám s dětmi sejít, až ke konci školního roku, na pár schůzkách. I po tak velké přestávce jsme byli mile překvapeni, když se děti ptali, zda bude aspoň tábor, na který se vždy moc těší. I když jsme měli z této společné akce obavy, začali jsme plánovat a tolik očekávaný tábor jsme uskutečnili. Tábor s číslem 12 se již třetím rokem konal v Bohuslavicích na Králičkově kopci v areálu střeleckého klubu „Snajpr tým“. Na tábor se přihlásilo 25 mladých hasičů.



S organizací nám pomáhali 2 instruktoři, 5 vedoucích a v neposlední řadě tolik důležitá technická četa našich zkušených hasičů, bez kterých by chod tábora nemohl fungovat (Roman Vacek, Radek Pavlát a Petr Ludvík). Zajišťovali jak technické věci, tak se postarali i o hladové krky společně s Pepou Hlávkem a ženami ze Spolku žen Nahořany. Myslím si, že jsme si všichni tábor opět

dostatečně užili, a to i přes všechna možná hygienická opatření. Všichni jsme si po celý týden užívali koupání v bazénu, různých her a diskotéky.



Podarilo se nám uspořádat i super výlet do Mladých Buků. Tam jsme si užili jízdy na bobové dráze a zařídili si v areálu Baldův svět. Takže tábor opět vyšel na VÝBORNOU.



Začátkem školního roku jsme se zúčastnili s mladými hasiči první a také bohužel poslední soutěže v roce a to soutěže na Žernově. Touto soutěží bohužel skončil hasičský rok pro mladé hasiče.

Chtěli bych poděkovat všem hasičům, vedoucím, rodičům, i ostatním, kteří našemu kolektivu MH při činnosti pomáhají a věnují nám svůj volný čas.

Přejeme nejen mladým hasičům, ale i všem ostatním v této nelehké době hlavně hodně zdraví. A doufáme, že se již brzy sejdem na některé ze společných akcí, které tak dozajista všem chybí.

Za kolektiv mladých hasičů a vedoucích
Stanislava Tupcová, hlavní vedoucí mládež